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Bogojavljenje predoznačava otvorenost Crkve svim ljudima

Draga braćo i sestre!

Proslavili smo u bazilici blagdan Bogojavljenja – oprostite mi na kašnjenju. Bogojavljenje znači
Isusovo objavljenje svim narodima, koje danas predstavljaju mudraci, koji su došli u Betlehem s
Istoka da se poklone kralju židovskom, za čije su rođenje doznali preko nove zvijezde koja se
pojavila na nebu (usp. Mt 2, 1-12). Naime, prije dolaska mudraca, za taj je događaj znalo svega
nekolicina ljudi izvan kruga obitelji: osim Marije i Josipa, i vjerojatno drugih rođaka, za njega su
znali betlehemski pastiri, koji su, nakon što su začuli radosni navještaj, pohrlili vidjeti dijete dok je
još ležalo u jaslama. Mesijin dolazak, kojeg su narodi iščekivali a proroci navijestili, bio je tako u
početku skriven ljudima. Sve dok u Jeruzalem nisu došle te tajanstvene osobe, mudraci, koji su se
raspitivali o, upravo rođenom, "kralju židovskom". Budući da je bila riječ o kralju uputili su se u
kraljevsku palaču, gdje je stolovao Herod. Ali, ovaj nije ništa znao o tome rođenju i, veoma
zabrinut, sazvao je odmah svećenike i pismoznance, koji su, na temelju slavnoga Mihejeva
proroštva (usp. 5, 1), potvrdili da se Mesija ima roditi u Betlehemu. I doista, nakon što su se
ponovno zaputili u tome pravcu, mudraci ponovno ugledaše zvijezdu, koja ih je vodila sve do
mjesta gdje se nalazio Isus. Ušavši, prostriješe se i pokloniše mu se te predaše simbolične
darove: zlato, tamjan i smirnu. To je bogojavljenje (epifanija), objavljenje: dolazak i klanjanje
mudraca je prvi znak jedinstvenog identiteta Sina Božjega koji je također sin Djevice Marije. Od
tada se počinje širiti pitanje koje će pratiti čitav Kristov život i koje se na razne načine provlači kroz
stoljeća: tko je taj Isus?

Dragi prijatelji, upravo to je pitanje koje Crkva želi pobuditi u srcu svih ljudi: tko je Isus? To je
duhovna težnja koja predstavlja poticaj poslanju Crkve: pomoći ljudima da upoznaju Isusa,
njegovo evanđelje, da svaki čovjek uzmogne otkriti na njegovu ljudskom licu Božje lice i da bude



prosvijetljen njegovim otajstvom ljubavi. Bogojavljenje predoznačava otvorenost Crkve svim
ljudima, njezin poziv da naviješta evanđelje svim narodima. Ali Bogojavljenje nam također kazuje
na koji način Crkva ostvaruje to poslanje: razmišljajući o Kristovu svjetlu i naviještajući njegovu
riječ. Kršćani su pozvani ostvariti onu ulogu što ju je zvijezda imala za mudrace. Moramo svijetliti
kao sinovi svjetla, da sve privučemo ljepoti Kraljevstva Božjega. Svima onima koji traže istinu
moramo ponuditi Božju riječ, zahvaljujući kojoj se u Isusu prepoznaje "Boga istinitog i Život vječni"
(1 Iv 5, 20).

Još jednom, oćutimo u svom srcu duboku zahvalnost Mariji, Isusovoj Majci. Ona je savršena slika
Crkve, koja daje svijetu Kristovo svjetlo: ona je Zvijezda evangelizacije. "Respice Stellam", govori
nam sveti Bernard: pogledaj zvijezdu ti koji tražiš istinu i mir; upravi svoj pogled k Mariji i ona će ti
pokazati Isusa, svjetlo za svakog čovjeka i za sve ljude.

Nakon Angelusa

Upućujem od srca svoj pozdrav i najtoplije želje braći i sestrama Istočnih Crkava koji će sutra
slaviti sveti Božić. Neka Božja dobrota, koja se pojavila u Isusu Kristu, utjelovljenoj Riječi, učvrsti u
svima vjeru, nadu i ljubav i udijeli utjehu zajednicama koje su u kušnji.
Podsjećam usto kako se na Bogojavljenje, na poticaj Papinskog djela za sveto djetinjstvo, slavi
Misijski dan djece. Mnoga djeca i mladi, organizirani u župama i školama, tvore svojevrsnu
duhovnu mrežu solidarnosti kako bi pomogli svojim vršnjacima u teškoćama. Vrlo je lijepo i važno
da djeca rastu duha otvorena svijetu, sa osjećajima ljubavi i bratstva, prevladavajući egocentrizam
i konzumizam. Draga djeco i mladi, svojom molitvom i svojim djelovanjem vi surađujete u poslanju
Crkve. Na tome vam zahvaljujem i blagoslivljam vas!
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